
CHI MANGIA PIU’ PIZZA?


Ecco le nostre risposte:


SIMONE CAMILLA NESSUNO 
DEI DUE

PERCHE’

X Il perimetro dei rettangoli è uguale.

(Micael e Sofia)

X Abbiamo iniziato a sommare il perimetro, poi 
ci siamo accorti che non andava bene perché 
non si conta il centro. Quindi abbiamo 
pensato di contare i quadretti all’interno. Noi 
abbiamo immaginato che un quadretto fosse 
un morso. In quella di Simone ci sono 56 
quadretti invece quella di Camilla è di 44 
quadretti. In quella di Simone ci sono più 
quadretti.

(Adam e Simone)

X Abbiamo fatto l’operazione, abbiamo 
calcolato la somma e abbiamo visto che i due 
risultati erano uguali.

(Camilla e Ginevra)

X

Noi abbiamo fatto i disegni poi abbiamo fatto 
il calcolo. 4+4=8, 11+11=22 e abbiamo 
aggiunto 22 +8=30.

Per il secondo disegno 8+8=16, 7+7=14 e poi 
16+14=30. Quindi secondo noi nessuno dei 
due.

(Clara e Zahra)

X Se fai 8x7che fa 56 e 11x4 che fa 44, 56 è 
quella di Simone e 44 quella di Camilla, 
perciò mangia più pizza Simone. Noi 
abbiamo pensato di fare la moltiplicazione 
per sapere lo spazio che c’è all’interno.

(Gabriele e Lorenzo)



X
Noi abbiamo disegnato le due pizze, quella di 
Cami era 44 quadretti dentro, quella di Simo 
era di 56 quadretti dentro e abbiamo visto 
che in quella di Simo c’erano più quadretti.

(Federico e Linda)


